

Evidencijski broj / Article ID: 11903012  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Život i scena



Izbori 2011.

PLAĆENI OGLAS

# Ispravne Pankretićeve procjene

**Čak 59% građana smatra da bi zajednički nastup stranaka desnog centra bio odličan politički potez**

Andrija Totić



**Pankretić upozorio da će mnogi glasovi završiti u Kukuriku košu**

Božidar Pankretić bio je u pravu kada je prije nekoliko mjeseci predlagao zajednički izborni nastup svih stranaka demokršćanske provijencije. Taj svojevrsni javni poziv nije bio upućen primarno HDZ-u, već nizu stranaka koje svoju politiku pozicioniraju na desnom centru. No, politička uskogrudnost i precjenjivanje vlastitih snaga prevagnuli su u odnosu na političku razboritost i odgovornost koju je zagovarao potpredsjednik HSS-a. Da je na lijevu Kukuriku koaliciju trebalo odgovoriti desnom

kontrom, smatra i većina građana. Naime, prema istraživanjima agencije Medianet, provedenom na reprezentativnom uzorku od tisuću ispitanika u segmentaciji anketiranih građana koji su se opredijelili da će glasati za neku od desnih stra-



naka, čak 59% smatra da bi zajednički nastup stranaka desnog centra bio odličan politički potez, 13% to smatra lošom idejom, a 28% o tome nema stav ili im je svejedno. Razjedinjena demokršćanska scena većinu stranaka te opcije opet će ostaviti

ispod praga, a njihovi će glasovi D'Hontovom metodom biti pretočeni u nove mandate Kukuriku koalicije. Ipak, Pankretić, odnosno HSS, bi mogao profitirati i od samog prijedloga. Prema istraživanju koje ćemo objaviti idući ponedjeljak, u Sedmoj iz-

bornoj jedinici zajednička lista HSS-a, Zelene stranke i Stranke umirovljenika mogla bi osvojiti i mandat više nego na prošlim izborima. U prilog tome govori i spomenuto istraživanje Medianeta po kome većina ispitanika smatra da bi HSS trebao postati stožerna snaga desnog centra. Najveći broj ispitanika smatra

**34% ispitanika smatra da bi HSS trebao postati nositeljem demokršćanske politike u zemlji**

## ZAJEDNIČKI NASTUP STRANAKA DESNOG CENTRA JE

Odličan politički potez	59%
Loša ideja	13%
Nemam stav/svejedno mi je	28%

da bi HSS trebao postati nositeljem demokršćanske politike u zemlji, 34%, zatim slijedi HSP s 23%, HDSSB dobiva 18 %, te HSP dr. Ante Starčević 17%. Zanimljivo je da dobar dio birača HDZ-a vidi HSS stožernom snagom desnog centra, kao i veliki broj stranački neizjašnjenih ispitanika. No, kao i uvijek, sve

je u rukama birača. Ipak, neki trendovi iskazani u istraživanju Medianeta govore da bi desni birači mogli biti puno odgovorniji od čelnika mnogih stranaka, te da neće svojim izborom neizravno glasati za Kukuriku koaliciju, već će glas usmjeriti u njima prihvatljivu svjetonazorsku i realnu opciju.